

K i v o n a t

A Neumann Iskola Alapítvány 2020. március 2-án megtartott kuratóriumi ülés jegyzőkönyvéből

Szakmai beszámoló a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 2019/2020. tanév első félévi működésének tapasztalatairól:

Dr. Sipos Mihály igazgató beszámolójában elmondta szeptemberben a 2019/2020. tanév indításához minden rendelkezésre állt. Úgy a személyi, mint a tárgyi feltételek biztosítottak voltak, a tantestületi létszám megfelelő, a szakos ellátás teljes. Több mint ezer tanulóval indult a tanév. Jelenleg 1078 diákunk van. Az I. félév sikeres működése biztosított volt szakmai, pénzügyi és infrastrukturális téren is.

A tanévkezdés után az első nagy esemény a beiskolázási program október, november hónapban. Ekkor vannak a nyílt napok, tájékoztatók, amire minden évben nagy figyelmet fordítunk. A pályaválasztási programunk eredményesnek mondható, hiszen a jelentkezők száma jóval meghaladta az előző évit. A jelentkezők tanulmányi jegyei nagyon jók, és felvételi eredményeik is jól sikerültek. A központi felvételi vizsgák zökkenőmentesen zajlottak le.

Az I. félév végén 36 osztályt értékeltünk. Tanulóink I. félévi tanulmányi eredményei szépen alakultak. 4,43 volt az összevont iskolai átlag. Ez mutatja a tanulók jó felkészültségét. Az évfolyamok átlaga is 4 fölötti. Megoldhatatlan probléma nem jelentkezett, ami felmerült az kezelhető volt.

Örömmel adott tájékoztatást a különböző megyei és országos tanulmányi versenyeken részt vevő tanulóink eredményeiről. Sok a döntőbe jutott diák idegen nyelvből, matematikából, informatikából, utóbbinál 17-en jutottak be a döntőbe a Nemes Tihámér Országos Számítástechnikai versenyen alkalmazás kategóriában. Reméljük, hogy döntőseink szép helyezéseket hoznak el.

Végzős tanulóink jelentkezése a felsőoktatási intézményekbe megtörtént. Felkészülten, átgondoltan adták be jelentkezésüket a legkiválóbb egyetemekre, főiskolákra.

Szólt az új NAT változásairól, megjelentek a kerettantervek. Továbbra is nagy a tanulók és tanárok leterheltsége. A tananyagtartalom növekszik, óraszám marad. Úgy néz ki, ezen a téren nem lesz jelentős változtatás.

Szakképzés változásai: Lehetőséget kapott az iskola szakgimnázium indítására. Szeptemberben indítottunk informatika és közgazdasági képzést 9. évfolyamon, illetve 14 fő vesz részt érettségi utáni szoftverfejlesztő képzésben. A következő tanévtől technikum lesz a szakgimnáziumból, amiből adódóan majd az iskola nevét is meg kell változtatni szeptember 1-jétől. Továbbiakban szólt azokról a problémákról, ami érintheti a több célú intézmények szakképzését.

A meghirdetett technikum iránt nagy az érdeklődés, elsősorban informatikára. A 10. évfolyam utáni választáskor ez megoszlik közgazdasági és informatika szakra. Az augusztusban megkötött szakképzési megállapodás 3 évre szól.

Kollégiumi ellátást továbbra is három házban biztosítjuk. A kollégiumok működésének állami támogatása nem éri el a fenntartás költségeinek 40 %-át sem. Felmerült, hogy nem megfelelő a kihasználtságuk. Igény van a kollégiumokra, sok a vidéki tanuló, így azok kihasználtsága közel 100 %-os.

Végül tájékoztatta a Kuratóriumot arról a köznevelési stratégiát érintő napirendhez kapcsolódóan megfogalmazott kérdésekről, amit elküldött a Minisztériumba, a Köznevelésért Felelős Államtitkárságra.

5/2020/III.2./ sz. kuratóriumi határozat: a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 2019/2020. tanév első félévi működéséről szóló igazgatói szakmai beszámolót a kuratórium egyhangúlag elfogadta.



Leitner György
Leitner György
a Kuratórium elnöke